

ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 7 * Issue No. 120 * Date: 26.02.2021 Friday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

વેપારીઓ દેશભરમાં ૧૫૦૦ જગ્યાએ ધરણાં-વિરોધ પ્રદર્શન કરશે

GSTના વિરોધમાં આજે વેપારીઓનું ભારત બંધનું એલાન



દેશભરના બધા વાણિજ્યિક બજાર ૨૬ ફેબ્રુઆરીએ બંધ રહેશે. કન્ફેડરેશન ઓફ ઓલ ઇન્ડિયા ટ્રેડર્સએ કહ્યું કે કેન્દ્ર(રાજ્ય) અને જીએસટી પરિષદે જીએસટીની વિધિવત જોગવાઈને યથાવત રાખવાની માંગ કરીને ૧૫૦૦ જગ્યાઓએ દેશભરમાં ધરણા(વિરોધ પ્રદર્શન) કરવામાં આવશે. સીએઆઈટીએ જીએસટી પ્રણાલીની સમીક્ષા અને વેપારીઓ દ્વારા સરળ અનુપાલન માટે તેને સરળ અને તર્કસંગત બનાવવા માટે તેના ટેક્સ સ્લેબની પણ માંગ કરી. એક ગ્રેસ કોન્ફરન્સને

સીએઆઈટીના ભારત બંધમાં ૮ કરોડ વેપારીઓ જોડાશે, બજારો બંધ રાખી કરશે ચક્કાબમ, સવારે ૬ થી સાંજના ૮ વાગ્યાની વચ્ચે ટ્રાન્સપોર્ટ પ્રતિબંધિત, જીએસટીની સમીક્ષા અને વેપારીઓ દ્વારા સરળ અનુપાલન માટે તેને સરળ અને તર્કસંગત બનાવવા માટે ટેક્સ સ્લેબની માંગ કરાઈ

સંબોધિત કરીને સીએઆઈટીના મહાસચિવ પ્રવીણ ખંડેલવાલે કહ્યું કે આ મુદ્દે સરકાર સાથે પણ વાત કરી રહ્યા છે. તેમણે કહ્યું કે અખિલ ભારતીય ટ્રાન્સપોર્ટ વેલફેર એસોસિએશન પણ સીએઆઈટીના ભારત બંધનું સમર્થન કરશે અને ૨૬ ફેબ્રુઆરીએ ચક્કાબમ આયોજિત કરશે. ખંડેલવાલે કહ્યું કે દેશભરમાં બધા વાણિજ્યિક બજારો બંધ રહેશે અને બધા રાજ્યોના વિવિધ શહેરોમાં ધરણા પ્રદર્શન આયોજિત કરવામાં આવશે. ખંડેલવાલે વધુમાં ઉમેર્યું કે સીએઆઈટી સાથે સાથે દેશભરમાં ૪૦,૦૦૦થી વધુ વેપારીઓના સંગઠન બંધનું સમર્થન કરશે. તેમણે જોયું કે સ્વૈચ્છિક અનુપાલન એક સફળ જીએસટી શાસનની કુંજ છે કારણકે વધુ લોકોને અપ્રત્યક્ષ કર પ્રણાલીમાં શામેલ થવા, કર આધાર વધારવા અને મહેસૂલ વધારવા માટે પ્રોત્સાહિત કરશે. ખંડેલવાલે કહ્યું કે છેલ્લા ચાર વર્ષોમાં જીએસટી નિયમોમાં અત્યાર સુધી લગભગ ૮૫૦ સુધારા કરવામાં આવ્યા છે. તેમણે કહ્યું કે જીએસટી પોર્ટલમાં સતત ટેકનિકલ ગરબડ અને અનુપાલન દબાણ આ સિસ્ટમની ખામીઓમાં શામેલ છે. દેશના ટ્રાન્સપોર્ટ સેક્ટર ઉપરાંત મોટી સંખ્યામાં અનેક રાષ્ટ્રીય વ્યાપારીક સંગઠનોએ પણ વ્યાપાર બંધનું સમર્થન કર્યું છે. જેનાથી ખાસ રીતે ઓલ ઇન્ડિયા એફએમસીજ ડિસ્ટ્રિબ્યૂટર્સ ફેડરેશન, ફેડરેશન ઓફ અલૂમિનિયમ યુટેન્સિલ્સ મેન્યુફેક્ચરર્સ એન્ડ ટ્રેડર્સ અસોસિએશન, નોર્થ ઇન્ડિયા સ્પાઈસિસ ટ્રેડર્સ અસોસિએશન, ઓલ ઇન્ડિયા વુમન એન્ટરપ્રિનિયર્સ અસોસિએશન, ઓલ ઇન્ડિયા કોમ્યુટર ડીલર અસોસિએશન, ઓલ ઇન્ડિયા કોસ્મેટિક મેન્યુફેક્ચર્સ અસોસિએશન વગેરે સામેલ છે.

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૫ ૨૬ જાન્યુઆરીએ જીએસટીના વિરોધમાં સમગ્ર ભારતમાં બજારો બંધ રહેશે. વેપારી

વડાપ્રધાન મોદીએ પુડુચેરીમાં વિપક્ષ પર પ્રહારો કર્યા

રાહુલ ગાંધીએ જુદું બોલવામાં ગોલ્ડ મેડલ હાંસલ કર્યો છે: મોદી

રાહુલ ગાંધીનું મત્સ્યપાલન મંત્રાલય બનાવવાનું નિવેદન સાંભળી સ્તબ્ધ થઈ ગયો હતો

પોડિયેરી, તા. ૨૫ પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ આજે પુડુચેરીની મુલાકાત દરમિયાન કોંગ્રેસના પૂર્વ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધી પર બરાબરના વરસી પગ્યાં હતાં. તેમણે રાહુલ ગાંધી પર જુદાણામાં ગોલ્ડ મેડલ હાંસલ કર્યો હોવાનો ટોણો મારી મત્સ્યપાલન મંત્રાલયને લઈને જોરદાર ઝાટકણી કાઢી હતી. પીએમ મોદીએ રાહુલ ગાંધીના 'મત્સ્યપાલન મંત્રાલય' બનાવવાના નિવેદનનો ઉલ્લેખ કરતાં કહ્યું કે, તેમનું નિવેદન સાંભળીને હું સ્તબ્ધ રહી ગયો હતો. કોંગ્રેસ પાર્ટી જુદાણાના સહારે જ ચાલે છે. નોંધનીય છે કે, રાહુલ ગાંધીએ થોડા દિવસના અંતરમાં બે વાર મત્સ્યપાલન મંત્રાલયને લઈ કેન્દ્ર સરકાર પર નિશાન સાધ્યું હતું, ત્યારબાદ બીજેપીએ વળતા હુમલાઓ કરવાનું શરૂ કરી દીધું છે. પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી આજે પુડુચેરી પહોંચ્યા હતાં. કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશ એવા પુડુચેરીમાં અનેક વિકાસ પ્રોજેક્ટ્સની શરૂઆત કરતા પોતાના સંબોધનમાં પીએમ મોદીએ કહ્યું કે, હકીકત એ છે કે એન.ડીએ સરકારે વર્ષ ૨૦૧૯માં જ મત્સ્યપાલન માટે મંત્રાલયની રચના કરી હતી. મત્સ્યપાલન માટે ફાળવેલું બજેટ માત્ર બે વર્ષમાં ૮૦ ટકાથી વધુ થઈ ગયું છે. તેમણે રાહુલ ગાંધીના ઉત્તર-દક્ષિણવાળા નિવેદનનો ઉલ્લેખ કરતા કોંગ્રેસ પર નિશાન સાધ્યું હતું અને કહ્યું કે, કોંગ્રેસની ભાગલા પાડો, ખોટું બોલો ખોટું બોલવામાં ગોલ્ડ, સિલ્વર અને બ્રોન્ઝ મેડલ વિજેતા છે. જનસભાને સંબોધિત કરતા પીએમ મોદીએ કહ્યું હતું કે, કોંગ્રેસ બીજાને લોકતંત્ર વિરોધી કહેવાની કોઈ તક ઊભી નથી. પણ તેણે પોતે અરીસામાં જોવાની જરૂર છે. તેમણે દરેક પ્રકારે લોકતંત્રનું અપમાન કર્યું. પુડુચેરીમાં તેમણે પંચાયતની ચૂંટણી કરાવવાનો પણ ઈનકાર કરી દીધો. કોંગ્રેસની ભાગલા પાડો, ખોટું બોલો અને રાજ કરોની નીતિ છે. તેઓ ખોટું બોલવામાં ગોલ્ડ, સિલ્વર અને બ્રોન્ઝ મેડલ વિજેતા છે.



પીએમ મોદીએ પોતાના ભાષણમાં કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધીની 'મત્સ્યપાલન મંત્રાલય બનાવીશું' વાળી ટિપ્પણીનો પણ ઉલ્લેખ કર્યો અને રાહુલ ગાંધી પર નિશાન સાધ્યું. તેમણે કહ્યું હતું કે, કોંગ્રેસ નેતા અહીં આવીને કહે છે કે અમે માછીમારો માટે મત્સ્યપાલન મંત્રાલય બનાવીશું, હું ચોકી ગયો. હકીકતમાં અમારી એન.ડીએ સરકારે વર્ષ ૨૦૧૯માં જ માછીમારો માટે મંત્રાલય બનાવ્યું હતું. પ્રધાનમંત્રીએ પુડુચેરીમાં ચાર લેનના NH 45નો શિલાન્યાસ કર્યો હતો. આ હાઈવે ૫૬ કિલોમીટરનો સત્તાનાથ પુરમથી નાગપટ્ટિનમ સુધી છે. આ ઉપરાંત પીએમ મોદીએ જવાહરલાલ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએટ મેડિકલ એજ્યુકેશન એન્ડ રિસર્ચમાં બ્લડ સેન્ટર અને ૧૦૦ બેડ ગર્લ્સ હોસ્ટેલનું ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું. ભારતીય ખેલ ઓથોરિટીના તત્વાવધાનમાં લગભગ ૧૨ કરોડ રૂપિયાના ખર્ચે તેને મહિલા એથલિટો માટે બનાવવામાં આવી છે જ્યારે બ્લડ સેન્ટર ૨૮ કરોડ રૂપિયાના ખર્ચે બનાવવામાં આવ્યું છે. આ પ્રોજેક્ટ્સ ઉપરાંત પીએમ મોદીએ ઈન્દિરા ગાંધી ખેલ પરિસરમાં સિન્થેટિક એથલેટિક ટ્રેકનો પણ શિલાન્યાસ કર્યો હતો.

છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં મહારાષ્ટ્રમાં કોવિડ ૧૯ના ૮ હજારથી વધુ કેસ નોંધાયા

મહારાષ્ટ્રના વાશિમ જિલ્લામાં હોસ્ટેલમાં ૨૨૯ વિદ્યાર્થીઓ સંક્રમિત થતા હડકંપ

પૂણે, તા. ૨૫ મહારાષ્ટ્રમાં કોરોનાનો કહેર ફરી એકવાર વધ્યો છે. છેલ્લા બે જ દિવસમાં કોરોનાના કેસમાં ભારે ઉછાળો જોવા મળ્યો છે. ગત ૨૪ કલાકમાં મહારાષ્ટ્રમાં ૮૮૦૭ જી ૮૦ લોકોના મોત થયાં છે. આ પહેલા મંગળવારે મહારાષ્ટ્રમાં ૬૨૧૮ કેસ નોંધાયા હતા અને ૫૧૧ના મોત થયાં હતા. મહારાષ્ટ્રમાં કોરોના વાયરસના વધી રહેલા કેસ વચ્ચે એક ચોકાવનારી ઘટના સામે આવી છે. જેમાં વાશિમ જિલ્લામાં બુધવારે નવા ૩૧૮ દર્દીઓ સામે આવ્યા છે. મહત્વની વાત એ છે કે, આ નવા દર્દીઓમાં ૧૯૦ તો માત્ર વિદ્યાર્થીઓ જ છે. વાશિમ જિલ્લાના રિસોડ તાલુકાના દેવાંગ સ્થિત એક સ્કૂલના હોસ્ટેલમાં ૧૯૦ વિદ્યાર્થીઓનો રિપોર્ટ મળ્યો છે. મહારાષ્ટ્રમાં કોરોનાનો બીજો ફેજ ધીરે-ધીરે પ્રચંડ થઈ રહ્યો છે. રાજ્યમાં ગત ૨૪ કલાકમાં ૮,૮૦૭ નવા દર્દીઓ છે. અહીં ૧૮ ઓક્ટોબર બાદ સૌથી વધુ પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા છે. સાથે જ ૮૦ લોકોના મોત થયાં છે. આ પહેલા મંગળવારે મહારાષ્ટ્રમાં ૬૨૧૮ કેસ નોંધાયા હતા અને ૫૧૧ના મોત થયાં હતા. રિસોડ તાલુકાના ગ્રામ દેવાંગ સ્થિત રહેવાસી આશ્રમ શાળામાં વિદ્યાર્થીઓ શિક્ષણ ઉપરાંત અહિં આવેલી હોસ્ટેલમાં રહે છે. બુધવારે આ હોસ્ટેલના ૧૯૦ છાત્રોનો કોરોના રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યા છે. હોસ્ટેલમાં રહેલા તમામ વિદ્યાર્થીઓ અમરાવતી જિલ્લાના જુદા જુદા વિસ્તારમાંથી આવે છે. ૧૯૦ વિદ્યાર્થીઓનો રિપોર્ટ લહેરની શરૂઆત અમરાવતીથી થઈ છે. મુંબઈની ધારાવીમાં ફરી એકવાર કોરોના વાયરસે દેખા દીધા છે. ધારાવીમાં ડબલ ડિજિટમાં કેસ નોંધાતા તંત્ર સાબુ બન્યું છે. ગઈ કાલે ધારાવીમાં ૧૦ પોઝિટિવ કેસ સામે આવ્યા હતાં. આ સાથે જ ધારાવીમાં કુલ કેસોની સંખ્યા ૪૦૪૧ થઈ છે જેમાંથી ૩૩૦ એક્ટિવ કેસનો સમાવેશ થાય છે. કોરોના કહેર ફરી વધતા રાજ્ય સરકાર તેમજ મુંબઈ પોલીસે લોકોને કોરોના પ્રોટોકોલ અને પ્રતિબંધોનું પાલન કરવા કડક આદેશ આપ્યા છે. મુખ્યમંત્રી ઉદ્ધવ ઠાકરેએ કોરોના નિયમોનો ઉલ્લેખ કરીને કહ્યું કે, નિયમોનું ઉલ્લંઘન કરનારા લોકો સામે કડક કાર્યવાહી કરાશે. સીએમએ અધિકારીઓ તેમજ પોલીસ પાસેથી રિપોર્ટ પણ મંગાવ્યો છે.

મોદી-શાહ તો એક સમયે દેશનું પણ નામ બદલી નાખશે: મમતા બેનર્જી

કોલકાતા, તા. ૨૫ પશ્ચિમ બંગાળના મુખ્યમંત્રી મમતા બેનર્જીએ પેટ્રોલ-ડિઝલના વધતા ભાવનો અનોખી રીતે વિરોધ કર્યો છે. મમતા બેનર્જી ગુરુવારે કારના કાફલામાં નિકળવાને બદલે ઈલેક્ટ્રિક સ્કૂટર પર મુખ્યમંત્રી કાર્યાલય પહોંચ્યા હતા. તેમનું સ્કૂટર મંત્રી ફિરહાદ હકીમ ચલાવી રહ્યા હતા અને સીએમ મમતા બેનર્જી પાછળની સીટ પર બેઠા હતા. મમતા બેનર્જીએ ઈ સ્કૂટર પર સીએમ કાર્યાલય જઈ રહ્યા હોવાનો એક વીડિયો પણ ટ્વિટર પર પોસ્ટ કર્યો હતો. મમતા બેનર્જી સ્કૂટરની પાછળની સીટ પર હેલ્મેટ પહેરીને બેઠા હતા અને તેઓએ મોંઢા પર માસ્ક પણ પહેર્યું હતું. મમતાએ પોતાના

ગાળામાં એક મોટું પ્લેકાર્ડ લગાવી રાખ્યું હતું જેમાં અંગ્રેજીમાં લખ્યું હતું, 'તમારા મોઢામાં શું છે? પેટ્રોલની કિંમતમાં ભાવ વધારો, ડિઝલનો ભાવ વધારો અને ગેસનો ભાવ વધારો.' નબળા પહોંચતા મુખ્યમંત્રી મમતા બેનર્જીએ કેન્દ્ર સરકાર પર આકરા પ્રહાર કર્યા હતાં. તેમણે કહ્યું હતું કે, નોટબંધી, પેટ્રોલ-ડિઝલની રહ્યા હતા અને સીએમ મમતા બેનર્જી પાછળની સીટ પર બેઠા હતા. મમતા બેનર્જીએ ઈ સ્કૂટર પર સીએમ કાર્યાલય જઈ રહ્યા હોવાનો એક વીડિયો પણ ટ્વિટર પર પોસ્ટ કર્યો હતો. મમતા બેનર્જી સ્કૂટરની પાછળની સીટ પર હેલ્મેટ પહેરીને બેઠા હતા અને તેઓએ મોંઢા પર માસ્ક પણ પહેર્યું હતું. મમતાએ પોતાના

ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર કોરોના અપડેટ
ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના નવા કેસની સંખ્યા: ૪૨૪
રાજ્યમાં કુલ કેસનો આંકડો પહોંચ્યો : ૨૬૮૫૭૧
ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં લોકોનાં મૃત્યુ: ૦૧
રાજ્યમાં આજે ડિસચાર્જ થયેલા દર્દીઓની સંખ્યા : ૩૦૧
ગુજરાતમાં સાજા થયેલા કુલ દર્દીઓની સંખ્યા : ૨૬૨૧૭૨

મોંઘવારીનો ડબલ ડોઝ: એલપીજી ગેસ સિલિન્ડરના ભાવમાં ૨૫ રૂપિયાનો વધારો

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૫ સરકારી તેલ કંપનીઓએ સામાન્ય માણસને વધુ એક ઝટકો આપ્યો છે. તેલ કંપનીઓએ ઘરેલુ એલપીજી સિલિન્ડરના ભાવમાં વધુ એકવાર વધારો કર્યો છે. જે બાદ હવે આજે ફરીવાર ૨૫ રૂપિયાનો વધારો કરવામાં આવ્યો છે. સરકારે ૪ ફેબ્રુઆરીએ એલપીજીના ભાવમાં ૨૫ રૂપિયાનો વધારો કરવામાં આવતા તેની કિંમત ૭૯૯થી વધીને ૮૨૪ રૂપિયા થઈ ગઈ છે. જાન્યુઆરીમાં ઓઈલ માર્કેટિંગ કંપનીઓએ એલપીજીની કિંમતમાં કોઈ ફેરફાર નહોતો કર્યો. જોકે ડિસેમ્બરમાં બે વખત ૫૦-૫૦ રૂપિયાનો વધારો કરવામાં આવ્યો હતો. બજેટના દિવસે એટલે કે ૧ ફેબ્રુઆરીએ સબસિડી વગરના ૧૪.૨ કિલોગ્રામના ગેસ સિલિન્ડરનો ભાવ ૫૮૪ રૂપિયાથી ૬૦૦ રૂપિયા પર પહોંચી જશે. તમને જણાવી દઈએ કે આ મહિને ગેસ સિલિન્ડરની કિંમતોમાં આ ત્રીજાવાર વધારો કરવામાં આવ્યો છે. સબસિડી વગરના ગેસ સિલિન્ડરમાં ૨૫ રૂપિયાનો વધારો કરવામાં આવ્યો છે. ફેબ્રુઆરીના રોજ કરવામાં આવેલા વધારાને કારણે તેની કિંમત ૬૪૪થી વધીને ૭૧૯ રૂપિયા થઈ ગઈ હતી. ૧૫ ફેબ્રુઆરીના રોજ ૭૧૯ રૂપિયાથી વધીને ૭૪૪ રૂપિયા થઈ ગઈ હતી અને ૨૫ ફેબ્રુઆરીના રોજ ૨૫ રૂપિયાનો વધારો કરવામાં આવતા તેની કિંમત ૭૬૯થી વધીને ૮૨૪ રૂપિયા થઈ ગઈ છે. જાન્યુઆરીમાં ઓઈલ માર્કેટિંગ કંપનીઓએ એલપીજીની કિંમતમાં કોઈ ફેરફાર નહોતો કર્યો. જોકે ડિસેમ્બરમાં બે વખત ૫૦-૫૦ રૂપિયાનો વધારો કરવામાં આવ્યો હતો. બજેટના દિવસે એટલે કે ૧ ફેબ્રુઆરીએ સબસિડી વગરના ૧૪.૨ કિલોગ્રામના ગેસ સિલિન્ડરનો ભાવ ૫૮૪ રૂપિયાથી ૬૦૦ રૂપિયા પર પહોંચી જશે. તમને જણાવી દઈએ કે આ મહિને ગેસ સિલિન્ડરની કિંમતોમાં આ ત્રીજાવાર વધારો કરવામાં આવ્યો છે. સબસિડી વગરના ગેસ સિલિન્ડરમાં ૨૫ રૂપિયાનો વધારો કરવામાં આવ્યો છે. ફેબ્રુઆરીના રોજ કરવામાં આવેલા વધારાને કારણે તેની કિંમત ૬૪૪થી વધીને ૭૧૯ રૂપિયા થઈ ગઈ હતી. ૧૫ ફેબ્રુઆરીના રોજ ૭૧૯ રૂપિયાથી વધીને ૭૪૪ રૂપિયા થઈ ગઈ હતી અને ૨૫ ફેબ્રુઆરીના રોજ ૨૫ રૂપિયાનો વધારો કરવામાં આવતા તેની કિંમત ૭૬૯થી વધીને ૮૨૪ રૂપિયા થઈ ગઈ છે.

